



## Skolemad, servicebusser og svømmesteder til københavnernerne

21. september indgik Socialdemokraterne sammen med SF og de Radikale en aftale om byens budget for 2008. Det er en budgetaftale, vi københavnere kan være stolte af, fordi den betyder, at vi kan gennemføre en række konkrete, mærkbare serviceforbedringer til byens borgere.

### En indsats for de svageste grupper

I en tid, hvor København oplever fremgang, har vi en forpligtelse til at fokusere på de svageste i samfundet. Budgettet for 2008 gør en indsats for de mennesker, der har det største behov for hjælp: Handicappede, psykisk syge, udsatte børnefamilier og børn med behov for specialundervisning. Vi vil forbedre behandlingen af psykisk syge, udvikle tilbuddene på special-og handicapområdet og løfte serviceniveau for de børn, der har behov for specialundervisning. Derfor har vi sat 82 mio. kr. af til at sikre et varigt løft for de svageste grupper. Og så vil vi forbedre forholdene for udsatte børn i København. Det handler om, at vi skal vende den situation, vi har i dag, hvor alt for mange tosprogede børn aldrig kommer i daginstitution og derfor møder op første skoledag uden at kunne tale dansk, bliver sendt på ferie i hjemlandet midt i skoleåret, eller forlader folkeskolen uden at kunne læse og regne.

### Ingen serviceforringelser i daginstitutionerne

Med budgettet har vi nu rettet op på det økonomiske kaos, der har gjort mange københavnere usikre på fremtiden for skole- og daginstitutionsområdet: Et kæmpe økonomisk underskud i den tidligere skoleforvaltning har tvunget os til at finde besparelser i Børne- og ungdomsforvaltningen. Besparelser, som vi kunne have undgået, hvis der var styr på økonomien. Det har været en svær situation, fordi vi politikere egentlig meget hellere ville bruge energi og penge på at forbedre forholdene for byens børn og fagligheden i skolerne end at skulle finde besparelser på centrale velfærdsområder.

Hullet lukkes nu ved at lægge daginstitutioner, der fysisk ligger tæt på hinanden, sammen. Det samme gælder for nogle få skoler. Dermed sparer vi på administration og husleje. Socialdemokraterne foreslog under forhandlingerne, at vi imødekom de bekymrede forældre ved at rulle



servicebesparelserne på vuggestuer og børnehaver, som var indeholdt i borgmester Bo Asmus Kjeldgaards strukturaftale, fuldt tilbage. Det ville SF ikke være med til. Kompromiset blev i stedet, at vi laver en pulje på 42 mio. kr. i 2008, 74 mio. kr. i 2009 og 93 mio. kr. i 2010 til at sikre flere hænder i daginstitutionerne. Det vil forhåbentligt give lidt ekstra tid og hænder ude i børnehaverne og vuggestuer, og det kan vi være tilfredse med. Samtidig sætter vi 15 mio. kr. af til mere faglighed i folkeskolen og bedre vilkår for lærerne. Og endelig investerer vi et rekordstort beløb på 1,5 mia. kr. i til renoveringer og nye bygninger på skoler, i vuggestuer og i børnehaver, som længe har trængt til en kærlig hånd.

### Skolemad, servicebusser og vellønnede sosu-assistenten

Tiden er løbet fra uappetitlig skolemad. Alt for mange skoleelever vælger skolemaden fra og lever i stedet af kanelbrød og junkfood fra den lokale kiosk. Vi vil sørge for, at de københavnske skoleelever får en ny og bedre skolemadsordning, hvor de for 20 kroner kan få et sundt, grønt og lækkert måltid midt på dagen.

Vi skal også give Københavns sosu-assistenten en behørig anerkendelse for det store arbejde, de udfører i kommunens tjeneste. Et klippekortsystem betyder, at de nu kan få mere i løn, hvis de efteruddanner sig. Vi vil med 54,5 mio. kr. sikre de ældre en bedre service med mulighed for

Leder:

## Lad os så få det valg!



af Jan Salling

Formand for SiK

jan\_salling  
@hotmail.com

Alt var tilsyneladende nøje tilrettelagt til et efterårsvalg i september. Venstre havde booket reklamepladser i aviserne, på busserne osv. Og det havde vi så selvfølgelig også. Velfærdsreformen skulle være det bærende tema i valgkampen. Det havde Anders Fogh forberedt grundigt gennem længere tid - ikke mindst takket være fagbevægelsens efter manges mening noget misforståede velvillighed.

Men så gik det galt. Det konservative bagland krævede, efter 6 år i rollen som totalt overset lillebroder, at komme igennem med skattelettelse. Det ligner vel normalt ikke Anders Fogh, men han plumpede i og fremlagde et forslag, der måske nok i kroner og øre er beskedent, men som moralsk set er helt skævt. Nemlig skattelettelse for 10 mia. kr. til de rigeste og den bedrestillede del af middelklassen. Og så var en vis herre løs i Laksegade.

Pia Kjærsgaard følte sig forbigået som statsministerens nærmeste allierede og bankede løs på den stakkels Bent Bentsen. Anders Fogh fik klinket skårene i den borgerlige. Og der blev indgået et mærkværdigt kompromis, der stadig indebærer skattelettelse for 10 mia. kr., men som flytter grænsen for mellemskat op på niveau med topskatten. Et forslag, der godt nok favoriserer de allerrigeste lidt mindre, end der var lagt an til, men som i den grad tilgodeser middelklassen på bekostning af den meget store del af danskere, der er ringe lønnet eller helt uden for arbejdsmarkedet.

Et eller andet sted må man tage hatten af for de konservative. De mener jo, som den tidligere socialminister Eva Kjær Hansen, at større

ulighed i samfundet skaber mere dynamik. Uagtet at vi som socialdemokrater er hamrende uenige og finder den form for liberalisme giftig for sammenhængskraften i Danmark, så er det da befriende, at en borgerlig politiker tør stå ved partiets ideologiske udgangspunkt. Det giver også vælgerne et reelt billede af valgmulighederne. Skattelettelse contra velfærd.

Da skattestriden mellem V, K og O havde forpurret Anders Foghs planer om et septembervalg valgte han så en ny strategi - en mindre fornyelse af regeringen. Eva Kjær Hansen blev - nok primært grundet hendes åbenmundethed om den borgerlige ideologi - gået som socialminister. Og ind på scenen kom selveste Karen Jespersen, der i sin karriere har taget hele turen fra VS over S til V. Mon ikke hun i forbindelse med sit sidste partiskift kraftigt overvejede at tage skridtet helt ud og lande hos Dansk Folkeparti? At hun valgte at stoppe sin søgen mod højre hos V skyldes nok udelukkende en realistisk vurdering af, at der nok ikke er plads i Dansk Folkeparti til både Karen og Pia.

Nu er Karen så sat til at føre socialpolitik under en liberal regering, der både har indført udgiftsstop og skattestop, og som nu også er begyndt at sænke skatterne for de rigeste. Det bliver helt klart en fuser, ligesom Connie Hedegaard har været. Når regeringen sparer på miljøindsatsen, skærer på velfærdssamfundet og bevidst øger uligheden i samfundet, lader vælgerne sig ikke narre af, at Anders Fogh indsætter et par populære kvindelige politikere.

Spørgsmålet er, hvor længe Connie kan holde til den situation. Og det er ikke et spørgsmål

---

### Kolofon:

Udgiver:  
Socialdemokraterne i  
København.  
Ansv. redaktør:  
Jan Salling,  
jan\_salling@hotmail.com

Kontakt vedrørende  
annoncering af aktiviteter:  
Næstformand  
Pia Jepsen  
piajepsen@hotmail.com

SiK's sekretariat:  
Artillerivej 34 st.,  
2300 Kbh. S.

Redaktion/layout:  
Lise Thorsen, Hans  
Hindsberg og Bo Arlind.  
Oplag: 4200

om, men hvornår Karen eksploderer i en åben konfrontation med en af sine ministerkollegaer. Der var såmænd allerede på hendes første arbejdsdag optakt til en lille krig med partijejer Pia Kjærsgaard om muslimske kvinders tørklæder. Så måske det slet ikke er så tosset for os med Karen på den plads.

Anders Fogh er nu igen i gang med at lægge op til en ny valgdato, og mon ikke den kommer som et overraskelses-stunt når han tror, vi mindst venter det. Men som det fremgår af kampagnechef Lars Midtby's artikel her i bladet, ja, så er vi rent organisatorisk klar!

Og rent politisk har vi, som Helle Thorning meget veloplagt fremlagde det på et brunchmøde i SIK for et par uger siden, ikke været mere klar i de 6 år, Anders Fogh har reageret. Forskellene mellem regeringen og os er nu til tegnet op, så de er til at forstå: Forbedringer af velfærden i Danmark eller udsultning af den offentlige sektor og skattelettelse til de rigeste.

Vores seneste udmelding på kongressen handlede om behovet for en ny, gennemgribende skattereform efter næste valg. En skattereform, hvor alt skal kunne diskuteres i forhold til hvilket velfærdsniveau vi ønsker os, og hvordan det skal finansieres. Ja, der er både på kort og på langt sigt visioner og politik, der efter en effektiv valgkamp - hvor vi kommer ud og kommunikerer budskaberne på gader og stræder - må give så meget bonus, at vi kan få udskiftet det sorte kabinet med et dynamisk hold af socialdemokrater. Og gerne sammen med de Radikale, kan vi så gå i gang med den nødvendige genopretning og modernisering af velfærdssamfundet.

---

## Ritt - fortsat fra forsiden

flere udflugter, bedre hjemmepleje og fire nye servicebusruter, som skal gøre det let at komme rundt i lokalområderne. Vi vil gøre København til en mere tryk og sikker by at færdes i – f.eks. med bedre registreringsmuligheder for natklubber, en styrket integrations- og diskriminationsindsats, bedre gadebelysning eller "no cruising" zoner for biler.

### Fire nye svømmesteder til Københavnerne

Og med dette budget er tiden også kommet til at færdiggøre de svømmehaller og friluftsbade, som københavnerne desværre har måttet vente alt for længe på. Helt tilbage i 2004 blev Bellahøj Svømmehal og Valby Vandkulturhus vedtaget. Men på grund af skuffende økonomistyring i Kultur- og fritidsforvaltningen er ingen af de to svømmehaller blevet til noget. Det tror jeg mange københavnerne har oplevet som et svigt. Og det vil vi rette på nu. Vi har afsat 100 mio. kr. til Bellahøj Svømmehal og Valby

Vandkulturhus. Bavnehøj Friluftsbad blev lukket i 2004 til stor ærgrelse for de lokale beboere, der i friluftsbadet havde et rekreativt fristed midt i et kvarter, som i de seneste år ikke har været forvænt med investeringer. Med de 18 mio. kr., vi sætter af i dette års budget, kan vi forhåbentlig allerede opleve badebry, bolde og glade beboere i Bavnehøjbadet i sommeren 2008. Og så kan københavnerne se frem til endnu et badeanlæg. Vi har sat 10 mio. kr. af til at omdanne Svanemøllebugten til et badeanlæg, der efter planen skal lægge sand til de første gæster i sommeren 2008.

Nu har jeg blot nævnt nogle få af de mange projekter, vi sætter penge af til i 2008. Der er en række andre, som vil komme københavnerne til gode – som fx penge til byens legepladser, bedre cykelstier og nye små citybusser i Middelalderbyen. Alt det kan du læse mere om på [www.kk.dk/budget08](http://www.kk.dk/budget08).





Folketingsvalg:

## Klar til valg



af Lars Midtby

Kampagnechef  
for Social-  
demokraterne

lars@  
partikontoret.dk

Valgtrommerne lyder stadig kraftigere på Christiansborg. Derfor er der god grund til at intensivere planlægningen af den kommende valgkamp. Og der er god grund til at planlægge valgkampen grundigt, for der er rigtig mange stemmer i spil i en valgkamp. Mellem hver tredje og hver fjerde vælger stemmer på et andet parti end ved det foregående valg. Der er derfor mange vælgere, der er til at flytte, hvis de bliver mødt med de rigtige argumenter og mødt af folk, der forstår deres problemer.

Med vores nye udspil "Velfærd – de næste skridt", hvor vi lancerer en række konkrete velfærdrettigheder, har vi givet vores bud på fremtidens velfærd. Jeg er overbevist om, at udspillet indeholder svarene på mange af de problemer, mange danskere oplever med den offentlige service. Vi har nu som partiorganisation en stor opgave med at forklare indholdet af velfærdrettighederne.

Der er stor forskel på partiernes valgbudgetter, men der er ingen tvivl om, at de fleste vælgere bliver påvirket mere af venner, familie og kollegaer end af dyre annoncer. Derfor er det helt afgørende, at vi alle sammen tager debatten med venner, familie og kollegaer - og dermed bliver aktive i valgkampen.

Samtidig har vi en vigtig opgave i at mobilisere vores kernevælgere. Analyser af valget i 2005

viser, at kun 89 procent af vores kernevælgere mødte op ved stemmeurnerne, hvilket svarer til at mere end 48.000 af vores kernevælgere – altså vælgere, der havde besluttet sig for at stemme på Socialdemokraterne - blev hjemme i sofaen. Det er helt afgørende, at vi ved det kommende valg bliver bedre til at mobilisere vores kernevælgere. Der skal derfor gøres en særlig indsats i de områder, hvor tilbagegangen var særlig stor i 2005.

Internettet er en af de fronter, hvor kampen om vælgernes gunst vil blive intensiveret i den kommende valgkamp i forhold til tidligere folketingsvalg. Omkring hver fjerde vælger besøgte ved sidste valg de politiske partiets hjemmesider. Dette tal vil uden tvivl blive markant højere ved det kommende valg. Samtidig er det vigtigt at være opmærksom på, at nettet giver adgang til en stor gruppe af yngre vælgere, vi normalt ikke har let ved at komme i kontakt med. Derfor skal vi blive bedre til at udnytte nettets muligheder med debatter, blogs, videoer og meget andet i den kommende valgkamp.

Alt i alt er der nok at tage fat på, uanset om valget kommer i næste uge eller om et år. Rigtig god valgkamp.



## Valgkampsansvarlige

Det varer nok ikke længe inden vi skal have gang i valgkampen, og det bliver brug for alle kræfter i alle vores kredse. I en valgkamp skal der laves mange forskellige ting, så der er helt sikkert også en opgave, der passer lige til dig. Eller måske du sidder med en rigtig god idé til en aktivitet,

til noget politik eller noget helt tredje, som du gerne vil bidrage med. I hvert fald kan du her se, hvem du skal kontakte i din kreds, hvis du har lyst til at være med i den kommende valgkamp.



af Jakob Thiemann

SIK.s  
Organisations-  
sekretær

[jakob@sockbh.dk](mailto:jakob@sockbh.dk)

Kreds	Navn	E-mail	Telefon
1. kreds Østerbro	Katrine Hofman Bang	<a href="mailto:katrine_hofman_bang@hotmail.com">katrine_hofman_bang@hotmail.com</a>	28721428
1. kreds Østerbro	Lars Vedel Jørgensen	<a href="mailto:ivjq@nne.dk">ivjq@nne.dk</a>	30799992
2. kreds Sundbyvester	Robert Nielsen	<a href="mailto:roblis@mail.tele.dk">roblis@mail.tele.dk</a>	21667804
2. kreds Sundbyvester	Anette Reimers	<a href="mailto:anette_erik@tdcadsl.dk">anette_erik@tdcadsl.dk</a>	20831884
3. kreds Indre By	Poul Danstrup Andersen	<a href="mailto:pouldanstrup1999@hotmail.com">pouldanstrup1999@hotmail.com</a>	51582647
4. kreds Sundbyøster	Mads Faber Henriksen	<a href="mailto:fabermads@yahoo.dk">fabermads@yahoo.dk</a>	26130440
4. kreds Sundbyøster	Jette S. Andersen	<a href="mailto:jsa4456@post1.tele.dk">jsa4456@post1.tele.dk</a>	23716712
5. kreds Nørrebro	Laura Schmidt	<a href="mailto:laura_a_d_s@hotmail.com">laura_a_d_s@hotmail.com</a>	22477116
5. kreds Nørrebro	Lars Gaardhøj	<a href="mailto:larsg30@hotmail.com">larsg30@hotmail.com</a>	28922598
6. kreds Utterslev	Jonas Jensen	<a href="mailto:jonas_jensen@tele2adsl.dk">jonas_jensen@tele2adsl.dk</a>	36267540
6. kreds Utterslev	Louise Juul Jensen	<a href="mailto:louise@partikontoret.dk">louise@partikontoret.dk</a>	26827052
7. kreds Brønshøj	Bent Christensen,	<a href="mailto:bc@net.dialog.dk">bc@net.dialog.dk</a> ,	20322485
7. kreds Brønshøj	Christoffer Rosenkrands	<a href="mailto:c_rosenkrands@hotmail.com">c_rosenkrands@hotmail.com</a> ,	51908832
8. kreds Valby	Erik Vinding	<a href="mailto:e.vinding@mail.dk">e.vinding@mail.dk</a>	40429746
8. kreds Valby	Ejner Jensen	<a href="mailto:ej@valby-bydel.dk">ej@valby-bydel.dk</a>	30737949
9. kreds Vesterbro	Lasse Bjerg Jørgensen	<a href="mailto:parsifal@paradis.dk">parsifal@paradis.dk</a>	61204603

Æbler, kammerater og Ritt:

## Fællesaktiviteter i SIK



af Jakob  
Thiemann

SIK.s  
Organisations-  
sekretær

[jakob@sockbh.dk](mailto:jakob@sockbh.dk)

Lørdag d. 15. september åbnede Ritt Bjerregaard døren op til sin æbleplantage, og lagde dermed hus til endnu et fællesarrangement for SIK.s medlemmer. Siden sommerferien har arrangementsrækken også taget medlemmerne med til Ørestaden og på sejltur i Københavns Havn.

Søndag d. 26. august kunne medlemmerne møde partiformand Helle Thorning-Schmidt til en brunch arrangeret i PH Cafeen og med 75 deltagere.

SIK vil også i den kommende tid afvikle fællesarrangementer, og gode ideer til arrangementer vi kan afvikle kan sendes ind til SIK.s sekretær på e-mail: [jakob@sockbh.dk](mailto:jakob@sockbh.dk)



SIK aktiviteter efterår/vinter 2007

- Onsdag d. 21. november**    **Netværket for Social-, Sundhed- og Omsorg**  
Netværket holder månedlige temamøder. Dagsorden udsendes senere. Sted: Rådhuset kl. 18:30 - 20. For flere oplysninger kontakt Netværksleder Bo Sand på e-mail: [bo\\_sand@adslhome.dk](mailto:bo_sand@adslhome.dk)
- Onsdag d. 5. december**    **Netværket for Teknik & Miljø**  
Netværket holder sit månedlige møde. Dagsorden udsendes senere. Sted: Udvalgsværelse A, Rådhuset, Kl. 18:30. For flere oplysninger kontakt Netværksleder Manja Sand på e-mail: [manja\\_sand@adslhome.dk](mailto:manja_sand@adslhome.dk)
- Onsdag d. 19. december**    **Netværket for Social-, Sundhed- og Omsorg**  
Netværket holder månedlige temamøder. Sted: Rådhuset kl. 17- 19 - Julefrokost. For flere oplysninger kontakt Netværksleder Bo Sand på e-mail: [bo\\_sand@adslhome.dk](mailto:bo_sand@adslhome.dk)

Et nyt forum for SiK's aktivitetsansvarlige

## Aktivforum

SiK oprettede inden sommer et nyt forum for SiK's aktivkoordinatorer/kalenderførere/aktivitetsansvarlige i kredsene.

Torsdag den 30. august i år samledes SiK's nye aktivforum så for første gang. På dagsordenen var der helt konkrete aktiviteter, så vel som en drøftelse af hvad SiK og kredsene egentlig kan og vil bruge forummet til.

Forummet skal samles minimum to gange om året for at få fingeren på pulsen i forhold til SiK's og kredsens kommende aktiviteter. Og det skal bruges til at koordinere partiets faste kampagnedage og arrangere fælles SiK aktiviteter. SiK håber også på, at forummet vil blive brugt til udveksling ideer og erfaringer, samt sparing og netværk.

Du kan se nye politiske udspil, kalender med debataftener, deltage i netværkenes debatsider på vores hjemmeside: [socialdemokraterne.dk/kobenhavn](http://socialdemokraterne.dk/kobenhavn) - Husk at tilmelde dig vores nyhedsbrev på mail. Nyhedsbrevet på mail og hjemmesiden er den bedste og hurtigste kilde til at holde dig orienteret om politiske udspil og debataftener - brug hjemmesiden, for det gør vi :-)

### Planer i dette efterår:

Forummet samles allerede igen i slutningen af september for at arrangere et fælles SiK gademøde til vinter. Derudover nærmer partiets kampagnedag sig den 6. oktober. Så kridt allerede nu skoene - vi skal dække hele byen!

Aktivforum koordinator:

Trine Madsen - 2680 4628 - [trinmads@hotmail.com](mailto:trinmads@hotmail.com)



af Trine Madsen

Medlem af SiK's  
forretningsudvalg

[trinmads  
@hotmail.com](mailto:trinmads@hotmail.com)



## Er du vores næste medlem af Borgerrepræsentationen?

På det ekstraordinære delegeretmøde blev et nyt sæt opstillingsregler for kommunalvalg 2009 vedtaget, og det betyder at vi i SiK denne gang begynder tidligere med at finde kandidater til den næste liste, som partiet skal stille med til valget i 2009.

Hver kreds skal stille med mellem 5 og 7 kandidater til en bruttoliste, så hvis du brænder for dit lokalområde, allerede er dybt engageret

i et emne eller har ambitioner om at gøre København til en endnu bedre by at bo, arbejde og leve i, ja så kontakt din lokale kredsformand og få mere at vide om processen. Senest 1. april 2008 skal kredsene indlevere navnene på de mennesker der ønsker at opstille til Borgerrepræsentationen, og de navne skal være godkendt af kredsens kompetente forsamling.

God kamp!



af Jakob  
Thiemann

SiK.s  
Organisations-  
sekretær

[jakob@sockbh.dk](mailto:jakob@sockbh.dk)

# Sik aktiviteter efterår/vinter 2007

- Onsdag d. 24. oktober** **Netværket for Teknik & Miljø**  
Netværket holder sit månedlige møde. Dagsorden udsendes senere.  
Sted: Udvalgsværelse A, Rådhuset, Kl. 18:30  
For flere oplysninger kontakt Netværksleder Manja Sand på e-mail:  
manja\_sand@adslhome.dk
- Mandag d. 29. oktober** **Besøg i Københavns Havn**  
Netværket for Kultur & Fritid inviterer til oplæg og debat om  
Københavns Havn - status og fremtid. For flere oplysninger og  
tilmelding kontakt Netværksleder Mads Bang Aaen på e-mail: mads\_  
aaen@hotmail.com  
Tilmelding senest d. 26. oktober  
Sted: Nordre Toldbod 7, 2100 Ø, kl. 18 - 20.
- Onsdag d. 31. oktober** **Netværket for Social-, Sundhed- og Omsorg**  
Netværket holder månedlige temamøder. Dagsorden udsendes senere.  
Sted: Rådhuset kl. 18 - 20. For flere oplysninger kontakt Netværksleder  
Bo Sand på e-mail: bo\_sand@adslhome.dk
- Mandag d. 12. november** **Kulturpolitisk debat: DR og TV2 som kulturbærere?**  
Netværket for Kultur & Fritid får denne aften besøg af Kulturordfører  
Mogens Jensen (S), der vil diskutere partiets kulturpolitik og f.eks. tv-  
stationernes rolle som kulturbærere og formidlere. For flere oplysninger  
og tilmelding kontakt Netværksleder Mads Bang Aaen på e-mail:  
mads\_aaen@hotmail.com  
Tilmelding senest d. 9. november. Sted: Rådhuset, 1599 Kbh. V.
- Medio November** **Netværket for Beskæftigelse, Integration, Børn og Unge**  
Møde om budget 2008 og dets konsekvenser for hvad det vedtagne  
budget får af konsekvenser for BIBU-området. For flere oplysninger  
kontakt netværksleder Lise Thorsen på e-mail: borneo20@mail.tele.dk.
- Lørdag d. 17. november** **Lige muligheder for Homoseksuelle i EU?**  
Europas mange lande behandler ikke homoseksuelle lige. Britta  
Thomsen (MEP), Jakob Hougaard (borgmester (S)), Lissi Gruner  
(MEP) og Sune Prah Knudsen (journalist) diskuterer emnet.  
For tilmelding og flere oplysninger kontakt Formand for Internationalt  
Udvalg, Region Hovedstaden Michael Danielsen på e-mail: michael.  
danielsen@newmail.dk
- Onsdag d. 21. november** **Netværket for Teknik & Miljø**  
Netværket holder sit månedlige møde. Dagsorden udsendes senere. Sted:  
Udvalgsværelse A, Rådhuset, Kl. 18:30. For flere oplysninger kontakt  
Netværksleder Manja Sand på e-mail: manja\_sand@adslhome.dk
- Onsdag d. 21. november** **Netværket for Social-, Sundhed- og Omsorg**  
Netværket holder månedlige temamøder. Dagsorden udsendes  
senere. Sted: Rådhuset kl. 1830 - 20. For flere oplysninger kontakt  
Netværksleder Bo Sand på e-mail: bo\_sand@adslhome.dk
- Onsdag d. 5. december** **Netværket for Teknik & Miljø**  
Netværket holder sit månedlige møde. Dagsorden udsendes senere. Sted:  
Udvalgsværelse A, Rådhuset, Kl. 18:30. For flere oplysninger kontakt  
Netværksleder Manja Sand på e-mail: manja\_sand@adslhome.dk